
Анкета 
 

 «Школьное питание глазами родителей» 

Приняло участие в опросе 100 родителей. 

1. Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

а) всегда 40 б) иногда 38 г) никогда 22 

2. Интересуетесь ли Вы ассортиментом блюд и качеством питания школьной столовой? 

а) да 80 б) нет 7 в) иногда 13 

3. Довольны ли вы качеством предоставляемого школьного питания? 

а) да 67 б) нет 33 

4. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школьной столовой? 

а) да 28 б) не всегда 43 в) нет 29 

(Если нет, то на что направлена жалоба ______________________________________________) 

5. Есть ли жалобы Вашего ребёнка на качество питания в школе? 

а) да 47 б) нет 53 

6. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной системе, чтобы Вы 

поставили? 

«5» 10 

«4» 47 

«3» 43 

7. Говорите ли вы с Вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о витаминах, 

содержащихся в разных блюдах? 

а) да 83 

б) нет 9 

в) иногда 8 

8. Ваши предложения по улучшению школьного питания: ввести в меню выпечку, блюда 

без подливки, вернуть молоко на дом, еду подавать более горячей, снизить цены на 

кондитерские изделия, на завтраки сырники, разнообразить меню, рыбу заменить на котлету 

(рыбную), добавить отварные яйца, увеличить порции, фруктов разных, больше овощей, 

пирожков с капустой и повидлом, йогурты, морсы, давать блинчики, оладушки 


